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CENTRALNA
KOMISJA
EGZAMINACYJNA

WYPELNIA ZDAJACY

Miejsce na naklejke.
3AlIOBHIOE OCOBA, AKA CK/IALAE ICrnnuT j j e

Micue gns Haknemnkm.
Sprawdz czy kod na naklejce to

KOD KOJ PESEL PESEL ﬂepeBipTe, 4YHh € Kog Ha HaKﬂeﬁl_{i

Jezeli tak — to przyklej naklejke

AKujo Tak - To HakneuTe HaKneuKy
Jezeli nie — to zgtos to nauczycielowe
AKLwo Hi - noBigomTe nNpo ue BYATEIO

EGZAMIN MATURALNY Z MATEMATYKI
ICTTNT 3 MATEMATUKU

POZIOM PODSTAWOWY
BA30BUU PIBEHb

WYPELNIA ZESPOL NADZORUJACY
3AlNIOBHUTbCS KOHTPOJIbHOKO NPYINAMU

Uprawnienia zdajgcego do:

Dara: 5 maja 2021 r.
HATA: 5§ mpaeHs 2021 poky

GobzINA RozPoczeciA: 9:00

rO4UHA INOYATKY: 9:00 D
. dostosowania zasad oceniania
CZAs PRACY: 1 70 min Ut KOpMUryBaHHS npaBuil OLiHIOBaHHSA

YAC POBOTU: 170 xBunmH dostosowania w zw. z dyskalkulig
KOopHuryBaHHS y 3B'SI3Ky 3 3 fiUCKallbKyli€o

lNpaBa kaHampara Ha:

LICZBA PUNKTOW DO UZYSKANIA: 45 —

KUTbKICTb BAJIIB, SIKI MOXHA OTPUMATH: 45 nieprzenoszenia zaznaczen na kartg.

He nepeHOCHTH BHAINIeHHS Ha KapTKy .

Instrukcja dla zdajacego
IHCTpyKUis ansa kaHAWA[aTa

1. Sprawdz, czy arkusz egzaminacyjny zawiera 25 stron (zadania 1-35). E MA P_P0_1 0 0_2 1 05

1. [lepekoHaHTeCs, LLJO TEKCTOBUMA apKyLL MICTUTb 25 cTOPIHOK (3aBgaHHA 1-35).
2. Ewentualny brak zgto$ przewodniczacemu zespotu nadzorujgcego egzamin.

2. [Mpo moxnunBy BiACYTHICTb apkywa HEeO6XigHO MOBiJOMMNTH roJIOBy eK3ameHayiliHoi Komicii.

3. Na tej stronie oraz na karcie odpowiedzi wpisz swoj numer PESEL i przyklej naklejke z kodem.

3. Ha yisi cTopiHyi Ta B 6naHKy Bignosige BBegitb cBii Homep PESEL Ta npukneirte Hakneuky 3 KO4OM.

4. Nie wpisuj zadnych znakéw w czesci przeznaczonej dla egzaminatora.

4. He BBOgbTE XO4HUX CUMBOJIB y PO34in, NPpU3HaYEHNH [ eK3ameHaTopa.

5. Rozwigzania zadan i odpowiedzi wpisuj w miejscu na to przeznaczonym.

5. Po3B’si3kn 3aBAaHb i BignoBigi 3anuLuite y BigBeaeHe 4715 L4bOro micue.

6. Odpowiedzi do zadan zamkgych (1-28) zaznacz na karcie odpowiedzi w czesci karty przeznaczonej dla zdajgcego. Zamaluj pola . do tego przeznaczone. Btedne

zaznaczenie otocz kotkiem i zaznacz wtasciwe.

6. BignoBigi po 3akputux 3aBgaHb (1-28) Ha 6naHKy BignoBiged y 4acTuHi 6naHka, nNpu3Ha4YeHIW AN KaHgugata. 3achapbyite

. npu3Ha4veHi gns yboro nona. O6BesiTb KPY>XKKOM HenpaBuiibH1iH BU6GIp @ i mo3HauTe npaBNIIbHUA.

7. Pamietaj, Zze pominiecie argumentaciji lub istotnych obliczen w rozwigzaniu zadania otwartego (29-35) moze spowodowaé, ze za to rozwigzanie nie otrzymasz petnej liczby
punktéw.

7. lMam’artasite, W0 nponyck aprymeHTiB abo o64yncieHs nig 4ac po3B’a3yBaHHA BigKpuToi 3agadyi (29-35) moxxe npu3BecTu 4o T1oro, Lo BA He

oTpUMaEeTe NMoBHYy KinbKicTb 6aniB 3a Lje 3a60aHHA.

8. Pisz czytelnie i uzywaj tylko dtugopisu lub pidra z czarnym tuszem lub atramentem.

8. Muwwite po36ipnnBO i BUKOPHCTOBYHTE TiNlbKM KYJIbKOBY PY4YKy abo py4Ky 3 YHOPHUM YOPHHIIOM.

9. Nie uzywaj korektora, a btedne zapisy wyraznie przekres|.

9. He BUKOpUCTOBYHTE KOPEKTOP, a NMOMMITIKH nepeKpecaime.

10. Pamietaj, ze zapisy w brudnopisie nie bedg oceniane.

10. lNam'aTaste, L0 3aNUCHU B YepHemyi He OLiHIOBaTUMYThCS.

11. Mozesz korzystaé z zestawu wzoréw matematycznych, cyrkla i linijki oraz kalkulatora prostego.

11. Mo>xHa BukopucToByBaTu Habip matemartnyHux chopmyn, LUPKYIb i JIiHIAKY, a TaKOX MPOCTHHA KaJlbKyAaToP.
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DOSKONALENIA SAMORZADL

NAUCZYCIEL] WOIEWODZTWA

N SLUPSKU POMORSKIEGO
s P S :

W kazdym z zadan od 1. do 28. wybierz i zaznacz na karcie odpowiedzi poprawng odpowied:z.

Zadanie 1. (0-1)
Liczba 100°- (0,1)"®  jest réwna
Homep 100° - (0,1) °gopisHroe

A. 1013 B. 10%¢ C.1071 D. 1073¢

Zadanie 2. (0-1)
Liczba 78 stanowi 150% liczby c. Wtedy liczba c jest rowna
Uucno 78 craHoBute 150% uncna c. Togi uncno c[OpPiBHIOE

A. 60 B. 52 C. 48 D. 39

Zadanie 3. (0-1)

Rozwazamy przedziaty liczbowe (-, 5) i (—1, +). lle jest wszystkich liczb catkowitych, ktére nalezg
jednoczesnie do obu rozwazanych przedziatéw?

Po3rnaHemo yncnoBsi giana3oHn (—x,5) i (—1,+o0). CKinibKu iCHy€ Lininx Yyncern, Lo Hanexartb [0
obox giana3oHiB ogHOYacHoO?

A.6 B.5 C.4 D.7

Zadanie 4. (0-1)
Suma 2log+v10 + log103 jest réwna
Cyma 2log\/10 + log103 gopisHroe

A. 2 B.3 C.4 D.5

Zadanie 5. (0-1)
Roznica 0, (3) — gjest rowna

PisHnysa 0, (3) — g AOpiBHIOE

A. —(0,39) B. — C.-0,36 D. ——

100 11

Zadanie 6. (0-1)
Zbiorem wszystkich rozwigzan nierbwnosci Z_Tx —2x > 1 jest

. . 5 . 2—Xx
MHo>)nHa BCix po3B’si3KiB HEPIBHOCTI —~ 2x=>1e

A. (0, +0) B. (—o, 0) C. (—,5) D. (_oo,1>
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Zadanie 7. (0-1)
Na ponizszym rysunku przedstawiono wykres funkcji f okreslonej w zbiorze (-6, 5)
Ha HacTynHomy MasoHKy noka3aHo rpaghik (hyHKLii /; 3a3Ha4eHoi B Habopi (—6,5)

—9-8-7-6-5-4-3-2\¢1 [0 L2 3 45 67 8 9 10«

Funkcja g jest okreslona wzorem g(x) = f(x) — 2dlax € (—6,5). Wskaz zdanie prawdziwe.
DyHKLUiA g 3aaaeTbcsa popmyror g (x) = f(x) — 24109 x€ (— 6,5). YKkaxiTb npaBgnBe peYeHHs.

A. Liczba f(2) + g(2) jest réwna (-2). A. Yucno f (2) + g (2) gopiBHI0oE (—2).
B. Zbiory wartosci funkcji f i g sg rowne B. Habopwu 3Ha4yeHb QyHKLiA [ i g piBHI
C. Funkcje f i g majg te same miejsca zerowe. C. OyHKULiT fi g MalOTb O4HAKOBI Hy .
D. PunktP = (0,-2) nalezy do wykresow funkcji fig. D. Touyka P = (0,—2) Hanexurb
rpagpikam ¢byHKLUiA fi g.
Zadanie 8. (0-1)
Na rysunku obok przedstawiono geometryczng Ha pucyHky HaBnpoTtu 306pakeHa
interpretacje jednego 2z nizej zapisanych reomeTpunYHa iHTepnperayis ogHi€er i3
uktadow rownan. Wskaz ten uktad, ktérego CUCTEM PiBHSAHb, HAMMCaHNUX HUXKYE.
geometryczng interpretacje przedstawiono na BKaXiTb Lj}0 CHCTEMY,reOMeTPUYHA
rysunku. iHTepnperauis akoi npegcTaBrieHa Ha
PUCYHKY.
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Zadanie 9. (0-1)
Proste o rownaniach y =3x —5orazy = mT_?’ + g sg rownolegte, gdy

. . . m-—3 9 .
JliHii 3 PIBHAHHSMA Yy = 3x—5i y = T + E naparsiesibHi, KOJin

A.m=1 B.m=23 C.m=6 D.m=9

Zadanie 10. (0-1)
2
Funkcja f jest okreslona wzorem f(x) = zj__z dla kazdej liczby rzeczywistej x # 1. Wtedy 2x — 2 dla
argumentu x = /3 — 1 wartosé funkgji f jest rowna
. x? - .
®yHkuisa f BU3Ha4YaeTbca chopmynoro f(x) = 75 19 KOXHOro AINCHOro Ynucna x # 1. Togi 2x — 2

4015 aprymeHTy x = /3 — 1 3HayeHHs yHKuiT f fopiBHIOE [OPIBHIOE

1

Zadanie 11. (0-1)

Do wykresu funkcji f okreslonej dla kazdej liczby rzeczywistej x wzorem f(x) = 3* — 2 nalezy punkt o
wspotrzednych

Fpachik pyHKLUiT [, BU3HAYEeHOI L[N KOXHOIro N[iUCHOro 4ucra x 3a CHPoOPMYISIoN0
f(x) = 3* — 2, micTnTb TOUKY 3 KOOPAUHATAMM

A. (—1,-5) B. (0,—2) C. (0,-1) D. (2,4)

Zadanie 12. (0-1)

Funkcja kwadratowa f okreslona wzorem f(x) = —2(x + 1)(x — 3) jest malejgca w przedziale
Keadpamu4yHa pyHkuin f, susHa4yeHa gpopmynoro f(x) = —2(x + 1)(x — 3), 3MeHwyembcs1 Ha
MPOMIXKY

A. (1,+0) B. (—o, 1) C. (—, —8) D. (-8, +0)

Zadanie 13. (0-1)
Trzywyrazowy cigg 15, 3x,§ jest geometryczny i wszystkie jego wyrazy sg dodatnie. Stad wynika, ze

lMocnigoBHicTe TPLOX CiB 15, 3x, 5 € reomeTpuyHolo i BCi if JoAaHKM AOAATHI. 3Bigcu Bunnusae,
Lo
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Zadanie 14. (0-1)

Ciag (b,,) jest okreslony wzorem b,, = 3n? — 25n dla kazdej liczby naturalnej n > 1. Liczba
niedodatnich wyrazow ciggu (b,,) jest rowna

MocnigosHicts (b,) 3agaeTrscsa hopmynoro b,, = 3n? — 25n 419 KOXKHOro HaTypasnbHOro Yncna
n > 1. Kinbkicte Heno3ntnBHux cniB y pagky (b,) AopiBHIOE

A. 14 B. 13 C.9 D. 8

Zadanie 15. (0-1)
Cigg arytmetyczny (a,,) jest okreslony dla kazdej liczby naturalnej n > 1. Trzeci i pigty wyraz ciggu
spetniajg warunek a; + as = 58. Wtedy czwarty wyraz tego ciggu jest rowny

ApucbmernyHa nocnigoBHicTs (a,,) BA3HAYaAETbCA AJ151 KOXHOrO yinoro yncnan > 1. Tpertih i n’arnm
YsieHN nocnifoBHOCTI 3af0BOJIbHSIOTh YMOBY a3 + as = 58. Togi yeTtBepTUU YeH nocnifoBHOCTI
AOpiBHIOE

A. 28 B. 29 C.33 D. 40

Zadanie 16. (0-1)
Dla kazdego kata ostrego « iloczyn

cosa 1—cos?

a . ,
jest rowny

1-sinZa sina

cosa 1-cos’a

Ansa koxHoro rocTporo Kyra a 4obyrok AOpiBHIOE

1-sin’a  sina
A. sina B. tga C. cosa D. sin’a

Zadanie 17. (0—1)

Prosta k

jest styczna w punkcie A do okregu o srodku 0. Punkt B lezy na tym okregu i miara kata AOB jest
rowna 80°. Przez punkty O i B poprowadzono prostg, ktéra przecina prostg k w punkcie C (zobacz
rysunek).

lpsima £ e goTudyHoro B ToyLi A0 Kona 3 LjeHTpoMm O. Touka ZnexuTb Ha LibOMY KOJli, a Mipa KyTa
AOF popisHioe 80 °. Yepe3 touku Oi £ npoBeneHo npsMy, sika nepeTuHae npsamy £ B toulyi C(AuB.
MaJsitoHOK).

Miara kata BAC jest réwna A
Mipa kyra FAC aopiBHI0€E
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Zadanie 18. (0—1)
Przyprostokatna AC trojkgta prostokagtnego ABC ma dtugosc 8 oraz tga = E (zobacz rysunek)

CmopoHa npsiMoOKymHo20 mpuKymHuka AFC dopieHroe 8 itga = % (Oue. MasitoHOK)

B

Pole tego trojkata jest rowne C 8
lnowja yboro TPUKYTHNUKA [OPIBHIOE

37
A. 12 B. ey C. - D. "

Zadanie 19. (0-1)
Pole pewnego trojkgta rownobocznego jest rowne %g. Obwdd tego trojkata jest rowny

. : 43 .
lMnowja piBHOCTOPOHHBLOIO TPUKYTHHUKA AOPIBHIOE T\/_' lMepumerp TPUKYTHUKA [OPIBHIOE

A 4 B.2 C. D.

W s
WIiN

Zadanie 20. (0-1)

W trojkgcie ABC bok BC ma dtugosc¢ 13, a wysokosc¢ CD tego

trojkata dzieli bok AB na odcinki o dtugosciach |AD| =3 i C

|IBD| = 12 (zobacz rysunek obok). Dtugos¢ boku AC jest 13
rowna

Y TPUKYTHUKY AFC cTopoHa FC mae goBxuHy 13, a Bucora A 3 D 12
(D uyboro TPHUKYTHUKA AiNINTb CTOPOHY AL Ha BifgpIi3Kn

AoBxnHn |AD| =3i|BD| =12 (AMB. ManioHOK cripasa).

JoBxuHa cropoHn AC [OpPIBHIOE

A. 34 B. 14—3 C.2v/14 D. 3v45
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Zadanie 21. (0—1)

Punkty A, B, Ci D lezg na okregu o srodku S. Miary kgtow
SBC, BCD, CDA sg rowne odpowiednio: |4SBC| = 60°,
|ABCD| = 110°, |[4CDA| = 90° (zobacz rysunek).

Toyku A, 5, Ci D nexarb Ha Koni 3 4eHTpom Ha .S. Mipu
KyTiB SEC, FCD, CDA piBHI BignoBigHO:

| 4SBC| = 60° |4BCD | = 110° | 4CDA| = 90 ° (gus.
MaritoHOK).

Wynika stad, ze miara a kata DAS jest rowna
3eidcu sunnueae, wo mipa a Kyma DAS 0dopieHroe

A. 25° B. 30° C.35°

Zadanie 22. (0-1)

D. 40°

W réwnolegtoboku ABCD, przedstawionym na rysunku, kat « ma miare 70°.
Y napanenoepami ABCD, nokazaHOMYy Ha MasllOHKY, Kym a dopieHroe 70 °.

D _j
a B
A B
Wtedy kat £ ma miare
Toai kyT £ mae mipy
A. 80° B. 70° C.60°

Zadanie 23. (0-1)

C

D. 50°

W kazdym n—kacie wypuktym (n > 3) liczba przekatnych jest rowna nn=3) Wielokgtem wypuktym, w

ktorym liczba przekatnych jest o 25 wieksza od liczby bokéw, jest
Y KOXHOMY OMNYKITIOMY n-KyTi KiflbKiCTb (n = 3) piaroHanen OOpiBHIOE

SIKOro KiNbKiCTb giaroHanemn Ha 25 6inbLue 3a KinbKicTb CTOPIH
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B. dziesieciokat. C. dwunastokat. D. pietnastokat.

A. siedmiokat.
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Zadanie 24. (0-1)

Pole figury F ztozonej z dwoch stycznych zewnetrznie kot o promieniach 1 i 3 jest rowne polu figury F
ztozonej z dwdch stycznych zewnetrznie két o promieniach dtugosci r (zobacz rysunek).

lnowya cbirypm £, cknageHoi 3 4BOX 30BHILLIHIX fOTUYHMUX Kin pagiycis 1i 3, gopiBHIOE nnoLyi
birypm /, cknageHoi 3 4BOX 30BHILLHIX JOTUYHUX Kin pagiycamu 4OBXWUHU 7" (A4NB. MasllOHOK).

Figura F; Figura F,

Dtugos¢ r promienia jest rowna
JoBxnHa 7 pagiyca BopiBHIOE

A. V3 B. 2 C.V5 D. 3

Zadanie 25. (0-1)

Punkt A = (3,-5) jest wierzchotkiem kwadratu ABCD, a punkt M = (1, 3) jest punktem przeciecia sie
przekatnych tego kwadratu. Wynika stad, ze pole kwadratu ABCD jest rowne

Touka A = (3, —5) € BepLumHoto kBagpara ALFCD, a touka M = (1,3) TO4YKOI0 NnepeTuHy gfiaroHaneun
KBagpara. 3Bigcu BUNanBae, Lo nioLja ksagpara AFCD RopiBHIOE

A. 68 B. 136 C. 2V/34 D. 8v34

Zadanie 26. (0-1)

Z wierzchotkbw szescianu ABCDEFGH losujemy jednoczesnie dwa rozne wierzchofki.
Prawdopodobienstwo tego, ze wierzchotki te bedg koncami przekatnej szescianu ABCDEFGH, jest
rowne

Mun mantoemo A4Bi pi3Hi BepLUNHN OfHOYAaCHO 3 BepLUNH Kyba ABCDEFGH. ImoBipHicTe TOro, Lo ui
BepLUMHM 6yayTb KiHUAMK giaroHani Kyba ABCDEFGH BopiBHIOE

c.~ D.

14

A. B.

A TS
N
Nlw

Zadanie 27. (0-1)
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$ LU P S K WIUPSKU POMORSKIEGO

Wszystkich liczb naturalnych trzycyfrowych, wiekszych od 700, w ktérych kazda cyfra nalezy do zbioru
{1,2,3,7,8,9} i zadna cyfra sie nie powtarza, jest

Yci tpuuyncppoBi HatypanbHi yncna, 6inbiui 3a 700, y AKMX KOXKHa 4ugbpa Hanexutb JO MHOXNHHA
{1,2,3,7,8,9} i xogHa unchpa He NOBTOPIOETLCS, €

A. 108 B. 60 C. 40 D. 299

Zadanie 28. (0-1)

Szesciowyrazowy cigg liczbowy (1,2,2x,x + 2,5,6) jest niemalejgcy. Mediana wyrazow
tego ciggu jest rowna 4. Wynika stad, ze

locnigoBHicTe uncen i3 wectun cnis (1,2,2x,x + 2,5,6) He ameHLuyeTbcsA. MegiaHa foaaHKiB yier

nocnigoBHOCTI fOpiBHIOE 4. 3BigCcH BUNInBae, Lo

A x=1 B.x=g C.x=2 D.x=§

BRUDNOPIS (nie podlega ocenie)
BpyOdHul (He nidnsizae oyiHyi)
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Zadanie 30. (0-2)
Wykaz, ze dla kazdych trzech dodatnich liczb a, b i c takich, ze a < b, spetniona jest nierdwnosc¢

JoBegite, 4O AJ151 KOXXHUX TPbOX AOAATHIX YNCeN a4, hi ¢ Taknx, o a < b, BUKOHY€ETbCS
HepiBHICTb

a—+c
a+b

S Q
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Nr. Zadania

29 30
Homep 3aBgaHHA

Maks. Liczba pkt

Wypetnia egzaminator er .
Makc. kinbkictb 6anis

3anoBHIOETLCA eK3aMeHaTopoM

Uzyskane punkty
3apobneHi 6an

Zadanie 31. (0-2)
Funkcja liniowa f przyjmuje wartos¢ 2 dla argumentu 0, a ponadto f(4) — f(2) = 6.
Wyznacz wzor funkcji f.

JlinisiHa pyHKUis / npuAMae 3Ha4YeHHs 2 s aprymeHty 0, a takox f (4) — f(2) = 6.
3HaugiTb hopmyny OyHKLiT /-
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Odpowiedz (BIiOMOBIOB): ..................uuuuieieee ettt

Rozwigz rownanie:
Po3B’sXiTb PiBHAHHSA:

3x+2_
3x —2
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31 32
Homep 3aBgaHHsA

Maks. Liczba pkt

Wypetnia egzaminator —en .
Makc. kinbkictb 6anis

3anoBHIOETbCSA eK3aMeHaTopom

Uzyskane punkty
3apobneHi 6an

Zadanie 33. (0-2)

Trojkat rownoboczny ABC ma pole réwne 9+/3. Prosta réwnolegta do boku BC przecina boki AB i AC
— odpowiednio — w punktach K i L. Trojkaty ABC i AKL sg podobne, a stosunek dtugosci bokow tych
trojkatow jest rowny % . Oblicz dtugosc¢ boku tréjkata AKL.

PiBHOCTOPOHHIM TPUKYTHUK ABC Mae nnolyy 9+/3. [psama, napanensHa CTOPOHI BC, nepeTuHae
CTOPOHU AR i AC- BignoBigHoO - y Toukax A'i L. TpukytHnkn ABCi AKZ nogi6Hi, a BigHOLLEHHSA
CTOPIH TPUKYTHUKIB [OPIBHIOE % O6uucnite fOBXNHY CTOPOHHN TPUKYTHUKA AKL.
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OdpoWiedZ (BIOMOBIOB): ................uceeeeeeeeeee et

Zadanie 34. (0-2)

Gracz rzuca dwukrotnie symetryczng szescienng kostkg do gry i oblicza sume liczb wyrzuconych oczek.
Oblicz prawdopodobienstwo zdarzenia A polegajgcego na tym, ze suma liczb wyrzuconych oczek jest
rowna 4 lub 5, lub 6.

paBeLub [BiYi kngae cumeTpuyHMK KybidHnm Kybuk i obumucriioe cymy KnHyTux yncen. Ob4yucirb
UMOBIpPHICTb nogii A, e cyma BUKUHYTHUX MYHKTIB fopiBHIoE 4, 5 abo 6.
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Nr. Zadania 33 34
Homep 3aBgaHHsA

Maks. Liczba pkt

Wypetnia egzaminator e .
Makc. kinbkicte 6anis

3anoBHIOETHCA €eK3amMeHaTopom

Uzyskane punkty
3apobneHi 6an

Zadanie 35. (0-5)

Punkty A =(-20,12) i B=(7,3) sa wierzchotkami trojkgta rownoramiennego ABC, w ktorym
|AC| = |BC|. Wierzchotek C lezy na osi Oy uktadu wspotrzednych. Oblicz wspotrzedne wierzchotka C
oraz obwdd tego trojkata.

Toukn A = (—20,12) i B = (7,3) € BepumHamu piBHobegpeHoro TpukytHnka ALC, ae |AC| = | 5C|.
BepwmnHa ¢ nexutb Ha oci Oy cucremn kooppamuHatr. Obumncnite KoopaMHaTH BepLUMHKM ( Ta
nepumerTpa TPUKYTHHKA.
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Wypetnia egzaminator
3anoBHIOETECA €K3aMeHaTopoM

Nr. Zadania

35
Homep 3aBgaHHA
Maks. Liczba pkt 5

Makc. kinbkicte 6anis

Uzyskane punkty
3apobneHi 6an

BRUDNOPIS (nie podlega ocenie)
HepHemka (He nignsarae oyiHyi)
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